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INRIX schliesst Partnerschaft mit Viasuisse für Verkehrsinformationsdienstleistungen
der nächsten Generation ab

Washington (ots/PRNewswire) -

INRIX(R), ein führender Anbieter von Verkehrsinformationen und Fahrerdienstleistungen, gab die Partnerschaft mit dem
Dienstleister Viasuisse, dem führenden Anbieter von Verkehrsinformationen in der Schweiz, bekannt. Viasuisses Echtzeit-Daten
zum Verkehrsgeschehen werden in INRIXs Verkehrsprodukte integriert. Zudem arbeiten Viasuisse und INRIX gemeinsam an der
weiteren Entwicklung von Premium-Informationen zum Verkehrsfluss für die Schweiz. INRIX wird sein Smart Driver Network,
seine Fachkenntnis und Technologie mit sofortiger Wirkung mit Viasuisses Echtzeit-Daten zum Verkehrsfluss und -geschehen für
die Schweiz kombinieren und als Teil seines führenden Echtzeit- und voraussagenden Verkehrsservice zur Verfügung stellen.

(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20060424/SFM077LOGO-b)

"Unsere Partnerschaft mit Viasuisse beweist weiterhin unser Engagement dafür, dass wir unseren Kunden mit den besten
verfügbaren Echtzeit- und voraussagenden Verkehrsinformationen zu versorgen", so Hans Puvogel, Europe General Manager von
INRIX. "Hochwertige Verkehrsinformationen für die Schweiz, die im Herzen Europas liegt, ist eine Schlüsselkomponente unserer
gesamteuropäischen Verkehrsinformationsdienste."

INRIX wird Viasuisses Verkehrsdaten in XD Traffic integriert. XD Traffic ist INRIXs hochleistungsfähigen Echtzeit- und
vorausschauender Verkehrsdienst, der optimiert wurde, um verbundene Navigations- und Fahrerdienstleistungsanwendungen der
nächsten Generation im Auto, auf Mobilgeräten und im Internet zu liefern. Die Partnerschaft mit Viasuisse fördert INRIXs
Bemühungen, mit nationalen Unternehmen in wichtigen Märkten zusammenzuarbeiten, um seinen Kunden für Navigation, PNDs
und Mobile Apps, wie Audi und NAVIGON, gesamteuropäische Lösungen zu liefern.

Informationen zu INRIX

INRIX(R)ist der weltweit führende Anbieter von Echtzeit-Verkehrsinformationen und -Fahrerdienstleistungen in Autos, online und
auf Mobilgeräten. Zu den über 130 Kunden und Industriepartnern des Unternehmens zählen Audi AG, ADAC, ANWB, Coyote, die
Ford Motor Company, Infoblu, I-95 Coalition, MapQuest, Microsoft, NAVIGON AG, TCS, Tele Atlas, Telmap, TeleNav, Texas
Transportation Institute und Toyota. INRIXs Echtzeit-Verkehrsinformationen und -Verkehrsprognosen helfen Fahrern dabei, jeden
Tag Zeit zu sparen.

INRIXs Verkehrsinformationen und Dienstleistungen für Fahrer verwenden anspruchsvolle, ursprünglich von Microsoft Research
entwickelte statistische Analysemethoden. Dank der Analyse von Fahrzeuggeschwindigkeit, Wetter, Unfällen und lokalen Event-
Daten aus Hunderten privaten und öffentlichen Quellen, inklusive des Smart Driver Network des Unternehmens, das aus über 4
Millionen GPS-fähigen Fahrzeugen und Mobilgeräten besteht, bietet INRIX XD(TM) Traffic die exakteste und breiteste Abdeckung
für private Navigation, Mapping, Telematik und andere standortbezogene Dienstleistungen.

INRIX steht heute in 20 Ländern in Nordamerika und Europa zur Verfügung. Um die revolutionäre Verkehrstechnologie, die sich
hinter den Navigations- und standortbezogenen Dienstleistungsanwendungen der nächsten Generation verbirgt, zu erleben,
besuchen Sie http://www.inrix.com/europe.asp
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